

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Музейно-виставковий практикум

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т 17
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Теоретико-методологічні засади музеології. Заглиблення в історію музейної справи та її етапи розвитку. Дослідження місця і ролі музею в сучасному суспільстві та світі, його функцій з модернізації соціокультурного простору. Практичний досвід музейної діяльності за напрямками науково-фондової, науково-дослідної, науково-просвітницької роботи музею. Основи експозиційно-виставкової діяльності музею в різних типах експозиційного показу та за новітніми музейними технологіями в екскурсійній діяльності. Основні принципи комунікації та їх застосування в системі «відвідувач/екскурсовод». Музейний маркетинг і менеджмент. Впровадження сучасних інформаційних технологій в музейній діяльності.</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>ЗК 3 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. ЗК 5 Прагнення до збереження навколишнього середовища. ЗК 6 Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел. ЗК 14 Здатність працювати в команді та автономно. ФК 8 Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб'єкта туристичної індустрії та її підсистем. ФКС 19 Здатність створювати інноваційні конкурентоспроможні цільові програми туристично-екскурсійного обслуговування для різних категорій споживачів; розробляти стандартизовані пакети технологічно-методичної документації на всі види туристично-екскурсійного продукту (подорожі, походи, екскурсії та ін.).</i>

Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	кафедра туризму
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Маньковська Руслана Вікторівна, д.і.н., професор.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.